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Test 3 Interrupteurs 

 
 
 

  

a) L’interrupteur de gauche permet d’allumer 

l’ampoule gauche. 

b) L’interrupteur de gauche permet d’allumer 

l’ampoule du milieu. 

  

c) L’interrupteur de gauche permet d’allumer 

l’ampoule droite. 

d) L’interrupteur de gauche permet d’allumer 

l’ampoule gauche. L’interrupteur de droite 

permet d’allumer l’ampoule droite. 

  

e) L’interrupteur de gauche permet d’allumer les 

deux premières ampoules. L’interrupteur de 

droite permet d’allumer la troisième ampoule. 

f) L’interrupteur de gauche permet d’allumer 

l’ampoule gauche. L’interrupteur de droite 

permet d’allumer les deux dernières ampoules. 

 

 

 

 

 

 

 



  

g) L’interrupteur de droite permet d’allumer 

l’ampoule du milieu. 

h) L’interrupteur de droite permet d’allumer 

l’ampoule de droite. 

  

i) L’interrupteur de droite permet d’allumer les 

deux dernières ampoules. 

j) L’interrupteur de gauche permet d’allumer les 

deux premières ampoules. 

  

k) L’interrupteur de gauche permet d’allumer les 

trois ampoules. 

l) L’interrupteur de gauche permet d’allumer les 

deux dernières ampoules. 

 
 

 
 

 
 

 


